Mecanica Cuantica - Curso 2023
Practica N° 8: Momento angular, potenciales centrales y espin

. Muestre que en un autoestado de L, se cumple que (L;) = (L) = 0.

. Resolver la ecuacién de Schrodinger para el caso de un pozo esférico infinito. Discuta
cualitativamente como se modifica el analisis si el pozo fuese finito.

. Mostrar que teniendo en cuenta la interaccién espin - 6rbita el momento angular que
conmuta con el Hamiltoniano es J = L + S.

. Considere el Hamiltoniano dado por H = wS,. Resuelva la ecuacién de Schrédinger
dependiente del tiempo con la condicién inicial |¢(0)) = (é) y obtenga (e interprete) la

cantidad | ((0)](1)) >

. Un electrén bajo la influencia de un campo de induccién magnética en la direccion del
eje cartesiano y tiene, inicialmente, su espin en la direccién x. Calcule la probabilidad
de encontrarlo con su espin apuntando en la direccién z-positiva. Considere iinicamente
la interaccion entre el campo externo y el momento dipolar magnético de espin, H =
—p-B=wS,.

. Sean s7 y s2, los operadores de espin 1/2, de un sistema de dos particulas. Escriba los
elementos de la base de los operadores s%, 5,1, s% Y 52,2. A partir de estos elementos,
construya los autovectores correspondientes a los operadores s2, s2, s2 y s,, donde
s = s1 + s2. Estudie la simetria de estos autovectores frente a la permutacion de las

particulas 1 con 2.

. Dos particulas con espin 1/2 forman un sistema compuesto. El espin Q se encuentra
en el autoestado de S, = —1/2 mientras que el espin P esta en el autoestado S, = 1/2.
,Cudl es la probabilidad de encontrar al sistema en un estado con spin total s = 1y
mg = 07

. Considere el Hamiltoniano representado por

0 i O
H=FE| -1 0 0
0 0 —1
y el estado inicial dado por
1 1-1i
o) =—= 1| 1-1i

Vi

. Qué valores de energia podran obtenerse luego de un proceso de medicién? ;Con que
probabilidad?

Calcule el valor de expectacién del Hamitoniano en el estado inicial.



9. Considere una particula sin espin que es representada por la funcién de onda dada por
= Klx +y+2z]e”®", donde r es la coordenada radial tradicional, K la constante de
normalizacién y a > 0.

a) Calcule el momento angular total de la particula.
b) Caclule el valor de expectacién de la componente z del momento angular.

c¢) Calcule la probabilidad de que al realizar una medicién de L, el resultado sea h.



